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Primerjajte $tevili o in b ter v srednji stolpec vstavite simbole >, < ali = (glejte prva dva

reSena primera).
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Vsivo pofje ne pisite




V sivo polje ne 'p'iéijté.}

Dani so vektorji & = (4,-3, 1), b ={-2,5 3) in #=(z, 2, 4).
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lzradunajte 2 -+ b .
lzratunajte @) .

Izradunajte dolZino vektoria b .

Dolotite = tako, da bosta vektorja & in ¢ pravokotna.
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3.

Dana je funkcija j & predpisom [z} == 2sine—1.
3.1, V dani koordinatni sistem naridite graf funkcije f.
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3.2, lzradunajte odvod J'(x).

3.3,  lzradunajte nedoloceni integral fj‘(;z:)d:z:.
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sivo polje ne pist




V sivo p'oi'j'é_'n'e:_p'i_'é'ité: |
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Dano je kompleksno &tevilo z = /5 — 2i. Izratunajte:
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5.

Be
metar natancno.
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6. Pri katerih vrednostih realnega 3tevila = leZi graf funkcije /', ki je dana s predpisom

(6 toCk)

v sivb polje ne pisite.




7.

Eksponentna funkcija j ima predpis Jla) =37 %

7.1, Natan&no izradunajte neznani koordinati todk A(-3, y) in B(:z:, %ﬁ) na grafu funkcije /.
{5)
7.2.  Graf funkcije / ima vodoravno asimptote. Zapisite njeno enacbo. Ali je funkcija f
naraséajota ali padajota? Qdgovor utemeljite.
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: 'V sivo polje ne pidite..
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V geometrijskem zaporedju s koliCnikom 2 je vsota prvih dvanajstih Clenov enaka 28665. Zapidite
sploéni &ien tega zaporedja. Koliko zatetnih dlenov zaporedja je manjsih od 38297 Zapisite
odgover.
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9. Vrazredu z 28 dijaki je 20 deklet in 8 fantov.

gl

& \?-‘siV(_i poijene }::;fiszte' _:

9.1. V ponedeliek bo profesor naklfju¢no izbral enega od njih in ocenil njegovo znanje,
lzratunajte verjetnost, da bo izbrani dijak fant.

{2)

9.2,V sredo bosta nakljuéng izbrana dva. lzratunajte verjetnost, da bosta to dve dekleti.
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* V sivo polje ne plsnte

10.1. Viodki A(1, 3) polozimo tanganto na parabolo. Zapigite enagho tangents.

(3)
10.2. Parabola, tangenta na parabolo v todki A in abscisna os omejujejo enostavni lik.
izraunajte njegove plodine,
(5)
(8 toék)



11. Razmerje med $tevilom odrasth in $tevilom otrok na koncertu je bile 2: 3. Qfrok je bilo 456.
Vstopnica za odraslega je bila dvakrat drazja od vstopnice za otroka. Izkupitek od prodaje
vstapnic je znasal 14896 evrov. Kolikéna je bila cena vstopnice za odraslega? Zapisite odgovor.
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V sivo polje ne pisite.

12, lzraunajte limite.
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Re 5{tev:
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Resitev:
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g, DT = 2:3
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T =5 X =192
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